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Úvod 
Mimoriadna  služba  Williama  Branhama  bola  odpoveďou

Svätého  Ducha  na  proroctvá  Písma  v  Malachiášovi  4:5,6,  Lukášovi
17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých
biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre
Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil  životom  v  Tvojom  srdci,  keď  budeš  s  modlitbou  čítať  toto
posolstvo.

Preklad  anglického  originálu  je  urobený  len  s  takými
nevyhnutnými  zásahmi  do  textu,  ktoré  vyžaduje  preklad  hovoreného
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci  bolo  pre  presnosť  prekladu  vynaložené  všetko  úsilie,
napriek  tomu  je  za  najvernejšiu  formu  záznamu  považovaný  audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.
Táto  kázeň  sa  smie  kopírovať  a  rozširovať,  pokiaľ  je  text

predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v marci 2002.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu. 
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD. 

Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:
email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
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Vhodné dary
(APPROPRIATE GIFTS)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu večer 22.12.1963 v Jeffersonville, IN

1 Dobrý večer priatelia. Prišiel som práve pred chvíľou a myslel
som, že sem môžem prísť a popriať vám všetkým veselé Vianoce.
2 A tak to ... Nevedel som, že budem mať toto veľké privilégium
hovoriť ku vám Slovo Pánovo. A tak brat Neville ma požiadal a ja som
mal niekoľko krátkych vianočných textov, ktoré som používal, jeden vo
Phoenixe a dole v Tucsone, na rôznych miestach tam na okolo, prosté
vianočné posolstvo.  A myslel  som, že dnes večer by som tu hovoril
trochu o niečom, čo mi Pán nedávno položil  na myseľ,  keď  som bol
hore v Colorado.
3 A rozmýšľal som o niečom na Vianoce, a urobil som si tu okolo
päť alebo šesť malých značiek, miesta Písma a podobné ... Ja ne ...
Myslím, že brat Neville a všetci kazatelia si to robia. Vy ... zdá sa akoby
ku vám niečo prišlo, a vy si to poznačíte. Chvíľu čakáte a potom si to
zapíšete.  Zapíšem  si  to  na  papier,  len  do  bločku.  Potom,  keď  ma
niekedy zavolajú, popozerám si to tu a poviem si: "Čo toto bolo, čo tu
mám?" Tak to je, keď nás náhle zavolajú, viete.
4 Keď som bol mladý, bývalo tak, že som si proste mohol ... mal
som takú pamäť, že som si toto hneď mohol spomenúť a nemusel som
čakať. Aha: "Pred desiatymi dňami som bol tam a tam. To je ten text.
Prosím, tu to je."
5 Viete, od vtedy som prešiel cez niekoľko mlynských kameňov,
brat Higginbotham, a cez niekoľko riek, že mi to už takto nejde, už som
prešiel  nejaký  kus  cesty.  Ale  ako  pred chvíľou povedal  brat  Neville:
"Približujeme sa viac a viac Domov."
6 Dobre je byť znovu doma. No, keď som sem išiel, strašne sneží.
A počul  som na ceste o toľkých nehodách a o všetkom,  a ľudia sa
zabili. A predstavte si len, koľko stoviek ľudí stratí teraz svoj život, od
teraz do nového roku, koľko američanov zomrie. A viete, niekto z nás
môže byť práve teraz tu, dnes večer. A záleží na tom, ako teraz stojíme
pred Bohom. Je to smutný národ, ako povedal brat, všade je smútok. A
naša zástava visela tridsať dní na pol žrdi, a to všetko kvôli hriechu a
ľuďom,  ktorí  neprijímajú  Božiu  radu.  [22.  11.  1963  bol  zavraždený
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prezident J.F. Kennedy.]
7 Aj  keď  sa  s  niekým nemôžeme zhodnúť,  ak  to  nedokážeme
vyriešiť  po bratsky,  a potom ...  Vidíte,  ak máte v srdci  Krista,  potom
nezáleží ako veľmi sa s tým človekom nezhodujete, stále ho milujete a
beriete na neho ohľad. Ja s mnohými ľuďmi mnohokrát nesúhlasím. Ale
stále, hoci som s niekým nesúhlasil, nikdy sa mi nestalo, že by som o
ňom myslel niečo iné, než ho objal a nazval ho svojím bratom, a snažil
sa  mu pomôcť,  ako  som len mohol.  Nesúhlasím s ním preto,  že si
myslím, že sa nezhodneme v tom, čo on ... Čo on verí, že ja to možno
neverím tak ako on, ale ...  a tak ďalej,  ale teraz sa môžem pokúsiť,
ukázať mu ako to ja vidím, a on zase mne, a dať do dokopy a prebrať a
budeme vidieť čo máme. Ale takáto nezhodnosť. Pokiaľ sa jedná o ...
nebudeme  sa  hnevať,  alebo  si  chcieť  ublížiť,  alebo  zničiť  jeden
druhého, ani nič také. Stále sa budeme snažiť budovať sa.
8 Máme tu chladné obdobie, však? Sedemdesiat dva, keď som
odchádzal  z Tucsonu,  a keď  slnko zapadlo a zotmelo sa,  stále bolo
šesťdesiat deväť. Tak, potom keď sem prídem, celý sa trasiem, viete.
Všetky tie zasnežené cesty, a teplota pod nulou, a ľad a všetko toto,
musel som si na to všetko znovu zvyknúť. Je to také zvláštne, ako sa
za taký  krátky čas môžete aklimatizovať.  A odvtedy ako som od vás
odišiel, nemal som ani možnosť zostať tu dlhšie. Už som ... ako tu ten
výkyv počasia, a ako starnem ... A ja som sa tu narodil i vyrástol. Ale
viete, keď ste mladí, máte niečo, že sa zohrejete; ale keď starnete, no,
začnete poznávať, že vám niečo chýba. Bývalo tak, že ste nemuseli na
to pamätať.  Vy ...  nezohrejete sa ako vtedy keď  ste boli  chlapec,  a
podľa toho môžem vedieť, že ... to teplé podnebie, pre starého človeka,
je na niečo dobré.
9 Pamätám sa, keď som chodil tam v Utica Pike ako dieťa, (ako
sedem,  osem,  desať,  dvanásť,  štrnásť  ročný),  bez  topánok  (v
teniskách) a bolo osem alebo desať stupňov pod nulou, a v teniskách, a
trčali mi z nich prsty. A teraz sa tu nechodí ako vtedy, teraz odhŕňajú
sneh. Nepremávali žiadne autá, možno raz za čas nejaký voz urobil v
snehu koľaj. A ráno som išiel takouto diaľnicou, v starom kabáte, bez
košeli,  a  takto  som  ho  mal  zapnutý  špendlíkom,  nebol  som  viac
oblečený, ako teraz; mokrý až po kolená, a tak som chodil a vôbec mi
to  nevadilo.  Vidíte,  vôbec  mi  nebola  zima.  Ale  to  bolo  pred  okolo
štyridsiatymi rokmi. Tak už mám veľa slabostí, prešiel som veľa míľ a
najazdil tachometer, viete, tak už to nie je tak ako voľakedy.
10 Videl som ako brat Caps zodvihol hlavu. Ty si príliš mladý, aby
si teraz takto uvažoval. Čakaj až kým prídeš tam kde je brat Neville a ja,
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155 No, dajme slovo pastorovi a nech nás rozpustí. A Boh nech vás
žehná. Uvidíme sa v stredu večer.

* * * * * * *
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o mnohých veciach budeš potom inak rozmýšľať, keď prídu problémy.
11 Dobre,  prežili  sme s  Pánom ohromné chvíle.  Pán nás  veľmi
požehnal, a ja som tak vďačný. Budem tu, myslím, na budúcu nedeľu,
ak Pán dá, chcem, ak brat Neville dovolí, mať zhromaždenie aspoň v
nedeľu ráno a možno v nedeľu večer, zhromaždenie s modlitbami za
chorých, v nedeľu večer. Na nedeľu ráno mám dôležité posolstvo, ak
bude vôľa Pánova, aby som ho priniesol. Nepripravil som si ešte svoj
text, žiadnu súvislosť ku tomu, pretože ... nie nejaké zjavenie od Pána,
viete, ale len od seba. Chcem v nedeľu hovoriť  niečo, čo dúfam, že
bude určitým druhom pomoci v tom, cez čo prechádzame.
12 .Musím teraz ísť na misijné pole, a všade mám skoro každý deň
obsadený. Zdá sa mi, že Billy mi hovoril, že pri cestovaní z miesta na
miesto,  že mám dva  alebo  tri  dni,  kde  by  som v  apríli  mohol  prísť
domov, keď odídem odtiaľto, naspäť do Tucsonu, a tak to sa potom asi
ukľudní. A potom ďalej až do novembra, októbra, sa znovu dostanem
na túto stranu, keď sa budem vracať spoza mora.
13 No, ešte dva dni do vianoc. Či jeden? Dva. Pondelok ... utorok
je štedrý večer? Utorok je štedrý večer. Či to nie je strašné, keď vidíme,
že ku tomuto veľkému sviatku, ku ktorému pristupujeme, že ľudia takto
ku nemu pristupujú? Je to taká hrozná vec. Také nerozvážne, keď si
pomyslíme,  že  zajace  a  mýt  o  Mikulášovi  (Santa  Klaus)  a  všetko
možné, že to odobralo od vianoc tú skutočnú hodnotu, čím oni sú.
14 No my nevieme, ja vôbec neverím ... Práve keď som sem išiel,
moja žena je tam vzadu, a ja ... išli sme sem, počúvali sme astronóma;
že teraz,  oni  práve prišli  na  to,  čo mi  jeden astronóm povedal  pred
mnohými  rokmi,  keď  som bol  len  revírnik  tu  v  Indiáne.  Keď  mi  oni
povedali, že ... ako sa tie hviezdy prekryli, práve tak ako to povedal ten
prvý astronóm a to vytvorilo, to čo oni povedali, že to je prirodzená vec,
ktorá  sa  deje,  myslím že on dnes  večer  povedal,  každých osemsto
rokov, alebo tak nejako. A to sa znovu vytvorilo, že Saturn a Jupiter, a ...
zabudol som; a Mars; nie, to nie. Niektoré hviezdy, ako sa pohybujú,
keď sa križujú na svojich obežných dráhach dostávajú sa do jednej línii
so zemou, a tento astronóm sa snažil dnes večer povedať, že to bola
len  prirodzená  vec.  Ja  s  tým  nesúhlasím.  Ja  verím,  že  to  bola
nadprirodzená vec, ktorú Boh urobil. To je Božia nadprirodzená vec. On
je nadprirodzený.
15 A pozrel som sa a viem, že toto teraz sa stalo v apríli. Ak mi Pán
dá dovtedy dožiť, budem mať päťdesiat päť rokov. Vidíte? A viem ... Ale
keď sa pozerám naspäť na svoj život a rozmýšľam kde sa to stalo. Od
tých prvých malých vianoc, keď sme vešali svoje pančuchy, a mama
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dávala ... Dostali sme možno nejaký pomaranč a dva, alebo tri cukríky,
a to  boli  pre  nás  veľké Vianoce.  Ale,  viete,  deti  čakajú,  že dostanú
darčeky. Vidíme, že Vianoce sú ... hlavne pre deti, oni sa teraz na to
tešia. Zvrtlo sa to na deti. Ale to má byť vlastne pre dospelých; to by
malo naučiť ich deti, čo skutočne Vianoce sú.
16 A ja vôbec neverím, že sa Kristus mohol narodiť  dvadsiateho
piateho decembra, v Júdei, pretože tam je chladnejšie ako teraz tu. Ó, a
ako by pastieri mohli v noci strážiť  svoje stáda? A potom ten daňový
systém a všetko,  a  Mária  musela  ísť  tak  ďaleko,  do Betlehema,  do
Júdei, hore do Jeruzalema, či vlastne ... kvôli určeniu dani. Nedokázal
by som tomu uveriť. Prišla hore, myslím, že do Nazaretu, a tak keď ...
Ako by to mohlo byť.  To by nemohlo byť, ale ja verím, že Kristus sa
narodil  na  jar,  pretože  v  každom  prípade  On  bol  Baránok.  Vidíte?
Všimnite si, On sa narodil v maštali, a nie v dome.
17 A keď  Ho oni viedli  na kríž  (iní), pokiaľ vieme, nikde nie je o
Ňom povedané, že On viedol ich,  ale oni  viedli  Jeho.  Vedeli  ste,  že
baránka, alebo ovcu musíte na zabitie viesť? Ona nepôjde na zabitie,
musíte  ju  tam viesť.  A väčšinou  majú  capa,  ktorý  vedie  tú  ovcu.  V
klietkach na jatkách majú capa.  A ten cap vyjde týmto výbehom, až
dovedie tú ovcu potade, že ona musí prechádzať tam kde ju zabijú a
ten cap potom odskočí. Ale keď príde ku tomu, že idú zabiť toho capa,
on kope v panike, keď tam má ísť, ale samozrejme nemôžete ho viniť.
Ale takto musí byť vedená ovca, a On bol vedený na zabitie. Oni Ho
viedli. On bol Baránok. A ja verím, že v tomto prípade je to všetko podľa
prírody,  a  baránky sa rodia v  marci,  apríli,  približne v tom čase,  nie
neskoršie ako v máji.  A neverím, že by to bolo skorej ako v marci a
neskoršie ako v máji, niekedy v tom čase.
18 Ale  keď  sa  cirkev,  kresťanstvo,  spojilo  s  Rímom,  to  bolo  na
Nicejskom koncile, keď oni prijali ... Rímsky národ prijal kresťanstvo a
urobili  to,  čo  nazvali  univerzálne  náboženstvo,  kresťanstvo.  Urobili
univerzálne náboženstvo, a uctievali modly a za boha mali slnko.
19 A práve teraz, od dvadsiateho prvého do dvadsiateho piateho,
slnko akoby stálo na svojej ceste ako prechádza. Ako sa to nazýva?
Zdalo sa mi, že to viem, ale nemôžem si spomenúť. Keď je slnko ... keď
pribúda  čas  a  keď  ubúda  čas,  až  do  dvadsiateho  prvého,  medzi
dvadsiatym prvým a dvadsiatym piatym decembrom. Ó, zabudol som
ako sa to volá. Ako? [Niekto hovorí: "Zatmenie?"] Nie, zatmenie je keď
ono prechádza, keď slnko a mesiac prechádzajú spolu. To je niečo, ó,
už som to mal na jazyku, nemôžem si teraz spomenúť. No, to je keď
slnko stojí, a rimania to nazývali (vtedy mávali predstavenia na aréne),
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Oni Ťa nechcú, Pane, a oni Ťa nechali na ulici, ako toho tuláka. Bože,
Ty si išiel ďalej, jednako si zomrel, aby si nám mohol priniesť Boží dar.
A my ho pokorne prijímame, Pane. Prosím aby si naplnil naše srdcia a
naše životy. A obráť nás, od tohoto večera a ďalej, a nech sme úplne
Tvoji, ako sa Ti tu odovzdávame.
150 Prijmi  ma,  Pane.  Urobil  som v  živote  mnoho chýb.  A,  drahý
Bože,  ako  tu  stojím  na  tomto  posvätenom  mieste,  kde  sa  káže
evanjelium a tu kde sme Ťa videli, dokonca vo veľkom svetle, ktoré nás
osvietilo.  A my sme za toto  tak vďační,  Pane.  Odovzdávam sa Ti  v
týchto  vianociach,  nie  tak  ako  to  robí  svet,  ani  nie  prevrátiť  druhú
stranu. Pane, ja chcem proste prijať  Tvojho Syna. Chcem prijať  Tvoj
dar, Pane.
151 Chcem prijať  dar večného života skrze Krista.  A ja,  opravdu,
Pane,  prijímam Kristov  dar,  aby  som sa  snažil  vydobyť  ďalších  pre
Neho. Choď s každým jedným.
152 Urob tú prostú ženu v domácnosti takou milou a pokornou, aby
bola schopná priviesť ku Tebe iných. Dar, ktorý si jej dal, tú ženskosť,
ako sa sluší  na dámu, nech je ona taká slušná, že až  si  to všimnú
susedia a budú chcieť byť ako ona.
153 Urob aby muž,  pracovník, čokoľvek on je, Pane; urob aby žil
pokorný život, ako Kristus, aby to iní mohli vidieť. My nevieme, kde sa tí
ľudia nachádzajú, Otče, ale nikdy nechceme opustiť tú pôdu, tú starú
hradskú;  ale  sa  budeme  nakláňať  dozadu,  dopredu,  načahovať  sa
všade, aby sme získali dušu. Daj to na náš dosah, Pane, prosíme. A
daj, aby sme žili životom, ktorý spôsobí, že ľudia budú chcieť tak žiť, pri
tom ako sa Ti dnes večer odovzdávame. V mene Ježiša Krista. Amen.

A teraz,  sklonili  by  ste  znovu  hlavy,  chcem  vám  popriať  každému
jednému opravdu veselé Vianoce.
154 Nech tá veľká vianočná prítomnosť, toho prvého a jediného, a
originálneho,  a  toho jediného  ktorý  je,  Ježiša Krista,  je  občerstvená
dnes  večer  vo  vašich  srdciach.  Nech  príde  na  vás  Duch  Svätý  a
prinesie vám dary do služby a veci od Boha, aby ste ... dar, aby ste
mohli žiť lepším životom. To je to čo chcem. Radšej by som mal v sebe
Kristov  život,  aby  som žil  milo  a  víťazne,  než  ako  mať  všetky  dary
uzdravovania,  dary  proroctiev,  všetky  tie  ostatné  dary;  len  mi  dajte
Ježiša. Nech žijem tým životom, ten život, to je to čo chcem žiť. Chcem
tak  žiť,  aby  to  ostatní  mohli  poznať.  To  je  moja  vianočná  túžba,  a
modlím sa, aby to bola vaša túžba. A modlím sa, aby nám Boh splnil
naše túžby.
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vnútri na mŕtvej duši. Zlé duchy sa púšťajú do toho. Jeden nečistý duch
ho navedie, že niečo urobí; a prichádza ďalší a navedie ho, že urobil
niečo ďalšie, pretože oni toto robili.
146 Bože, nech sa oni obrátia a prídu do života. Nech povstanú, a
nech prídu anjeli Boží s darmi večného života, Pane, a nech chodia od
víťazstva k víťazstvu. Udeľ  toho, Otče. Obraciame sa dnes večer, od
vecí tohoto sveta a od starostí tohoto sveta, varovaní od Boha, že čas
je na blízku, Ježiš prichádza naspäť na zem. A nech nám dá ten veľký
Duch Svätý dnes večer, ten večný život na ktorý očakávame. Udeľ nám
toho, Pane. Prosíme aby si nám udelil tieto veľké požehnania, prosíme
o to v mene Ježiša Krista.

So sklonenými hlavami:
147 Tí mudrci dávno predtým prišli ku tomu ... nasledovali to svetlo
ku ...  našli  dokonalé svetlo. A nech to malé svetlo, dnes večer, ktoré
spôsobilo,  že  ste  zodvihli  ruku,  alebo  možno  ste  ani  ...  Ono  vás
zasiahlo, ale vy ste ani nezodvihli ruku, nech vás to svetlo vedie rovno
do toho dokonalého svetla.

Povstaňme všetci ku krátkemu odovzdaniu sa.
148 Urobme tu dnes večer svoje malé srdce miestom na prebývanie
pre Krista. Pamätajte, dnes večer na môj divný príbeh o tom tulákovi.
Dnes, skutočne, Ježiš Kristus je tým tulákom na ulici. Je to tak. On bol
tulákom na ulici. Ó, áno, vy hovoríte: "My Mu slúžime." Naozaj. Všetok
ten lesk a nádhera, to nie je On. To nie je On. On musel zomrieť aby
vám priniesol tento Dar, nie bábiku, ale život. On musel zomrieť, aby to
urobil, aby vám to priniesol, jediný spôsob ako vám to mohol priniesť.
On vám to nemohol priniesť len tým, že sem prišiel a bol dokonalým
človekom, akým On bol. On to tak nemohol urobiť. On, aby to urobil,
musel zomrieť, aby vám priniesol ten Boží dar. Ako musel zomrieť ten
tulák,  aby  zaniesol  tú  bábiku  svojmu  dievčatku,  tak  musel  zomrieť
Kristus, aby priviedol ku vám Boha. My to dnes večer chceme prijať. A
ja verím, so svojimi sklonenými hlavami ... a zodvihnime len svoje ruky
ku Bohu a nanovo Mu odovzdajme svoje životy, rovno tu, dnes večer.
149 Ó  milostivý  Bože,  my  chceme  Tvoj  dar.  Som  tu,  keď  tento
vianočný čas, Pane, keď si uvedomujem, dívam sa na zem a vidím ten
lesk a nádheru tohoto dňa, môžem proste za tým vidieť, ako povedala
Biblia, že v tomto Laodicejskom veku si vonku zo svojej cirkvi.  Že si
odmietnutý, uprchlíkom pred svojou vlastnou cirkvou a svojím vlastným
ľudom. Si odmietnutý. Uprchlík, to je niekto, kto je odmietnutý. A Ty si
odmietnutý vo svojej vlastnej cirkvi. Si odmietnutý medzi svojimi ľuďmi.
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nazývali  to  narodeniny boha  slnka .  Oslavovali  to  od  dvadsiateho
prvého do dvadsiateho piateho decembra.
20 Tak potom, keď sa oni obrátili, Rím na ... keď svojím spôsobom
prijali v Ríme kresťanstvo, potom si povedali: "Urobíme tie isté oslavy, a
urobíme  to  narodeninami  Syna  Božieho."  Vidíte?  Narodeniny  boha
slnka,  Jupiterove  narodeniny,  a  potom  narodeniny  Božieho  Syna,
dvadsiaty piaty december, a to ...
21 Ale aký je v tom rozdiel? Vidíte, dnes keď ... Keby to bolo aj ...
Keby  to  robili  v  júli,  alebo  v  auguste,  alebo  kedykoľvek,  stále  je  to
posvätná pamiatka, že Boh nám dal nádej, ktorú máme.
22 No,  vy  si  poviete:  "Dobre,  tí  ostatní  majú  všetkých možných
Mikulášov a pokračujú v tom čo robia; no tak, my to môžeme robiť tak
isto." To nie! Nie, toto pre nás nie je pohanská oslava, toto je posvätná
hodina.  Keby  neboli  *Vianoce,  nebolo  by  vzkriesenie.  Keby  neboli
Vianoce, nebolo by lásky, nebolo by pokoja, nebola by pre veriaceho
žiadna  budúcnosť;  keby  neboli  Vianoce.  [*Vianoce  -  po  anglicky
Christmas - Kristove stelesnenie alebo Kristove telo.]
23 A teraz,  vy  si  poviete:  "Dobre,  ak  ten  ostatný  svet,  oni  si
proste ...  " No, pozrite sa. Blesk v čierňave, na zachmúrenej oblohe,
ukazuje, že v čase temnosti môže zasvietiť svetlo. Tieto svetlá to dnes
dokazujú, že v čase temnosti môže svietiť svetlo. A kedy svieti svetlo
najlepšie? Keď je tma. Zapáľte tieto svetlá cez deň, svieti sem slnko,
ani si nevšimnete, že svietia. Ale keď je tma, stačí len nepatrné, malé
svetlo a bude jasne svietiť. A práve teraz je temnosť, keď každý kresťan
má vydať svedectvo o svojej nádeji, o Ježišovi Kristovi, Božom Synovi.
Nie o nejakom Mikulášovi, ktorý sa voľakedy dávno narodil. Poznáte to.
Nie  o  nejakom  stromčeku,  ktorý  raz  v  noci  v  lese  svietil,  nejaké
vymyslené  poviedky,  ktoré  nemajú  konca.  Ale  my  pevne  veríme  v
zasľúbenie  Božieho  Slova  o  príchode Mesiáša,  a  On  sa  narodil  na
Vianoce, skoro pred dvatisíc rokmi. Tomu veríme.
24 Tak, dnes večer budeme hovoriť trochu z iného pohľadu. Váš
pastor už hádam hovoril, a stredu večer bude asi znovu hovoriť, lebo
viem, že si odložil nejakú tému, či niečo, aby mi dnes večer uvoľnil toto
pódium. A ja chcem aby to priniesol, ja ho chcem počúvať.

Ale, prv ako začneme hovoriť, skloňme znovu na chvíľu svoje hlavy a
pomodlime sa.
25 Nebeský  Otče,  toto  je  dôležitý  posvätný  moment,  keď  tu
rozmýšľame  o  rôznych  veciach  z  Písma,  kdekoľvek  sa  pozrieme,
naspäť do Starého Zákona, všade sa hovorí o tomto dni, keď Boh pošle
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Svojho Syna. Ako tam vtedy títo proroci, mali svoj stanovený čas, keď
prorokovali, keď prišlo ku nim Slovo Božie. A oni prorokovali vo svojich
dňoch a predpovedali veci, ktoré sa mali stáť, a my vidíme, že to sa
všetko vyplnilo tam v Betleheme, tej noci, keď Boh tak miloval svet, že
dal svojho jednorodeného Syna. Ďakujeme Ti za to.
26 A teraz, Pane, dnes večer, keď sme si tu sadli, aby sme hovorili
Tvoje Slovo; a Ono je také sväté, Pane, a preto chceme prv hovoriť s
Tebou. A prosíme aby si nám dal porozumieť Tvoje Slovo. Prosíme to v
mene Ježiša. Amen.
27 Chcem  tu  teraz  prečítať  jedno  miesto  Písma,  len  normálnu
vianočnú  udalosť,  to  miesto  Písma  sa  nachádza  v  Matúšovi  v  2.
kapitole. A zatiaľ, kým si to hľadáte, ešte Ján 3:16.
28 A  nedávno  večer  vo  Phoenixe  ...  Ak  tu  počúvate  pásky,
vypočujte  si  túto  pásku,  bol  by  som  rád,  keby  ste  si  túto  vypočuli:
"Prečo musel Ježiš prísť do Betlehema." Prečo to On musel urobiť? A
tam tie symboly, ktoré tam Dávid vykonal, ako tam táboril a čakal na
vrchu, pozeral sa dole a videl filištínsku posádku. A ja som to presne
porovnal s dneškom a ukázal, že Betlehem ... čo to znamená.
29 Kristus  je  náš  Betlehem, a mohli  by  sme dokázať,  že každý
človek, ktorý sa narodil z Boha, sa narodil v Betleheme, pretože Kristus
je  Betlehem.  A to  je  to  čo  On  bol,  Chlieb  života.  A Beth,  B-e-t-h
znamená  "dom",  E-l  je  "Boh"  a  e-l-h-e-m je  "Elhem"  a  to  znamená
"chlieb," a ... "Dom Božieho chleba." A Ježiš Kristus bol dom Božieho
chleba. Chlieb večného života. A každý človek, ktorý sa narodil v Krista,
narodil sa do Betlehema, do Domu Božieho chleba. A ako dnes tie légie
týchto cirkví umiestnili posádky, ako Filištíni, aby bránili ľuďom do Toho
vojsť.
30 A ako tí statoční mužovia, ktorí vedeli, že Dávid bol pomazaný a
jedného dňa sa stane kráľom ... vtedy bol veľmi nepopulárny, pretože
musel utekať pred svojím ľudom, ale jedného dňa zostal ustanovený.
On  mal  so  sebou  statočných  mužov.  A pamätajte,  títo  mužovia  boli
pohania,  skoro  každý  z  nich  bol  z  pohanov,  veľmi  pekný  obraz  na
dnešok.  A jeden muž  bol  taký  statočný,  on  sám za jeden deň  zabil
svojou kopijou osemsto mužov. Ďalší stál na šošovičnom poli, a prišiel
tam oddiel armády. A všetci zutekali, a on tam stál a zabíjal ich až mu
stŕpla ruka. A potom ďalší, ako on skočil do jamy a holými rukami zabil
leva v deň snehu. A nejaký filištín ... či egypťan išiel na neho s dlhou
kopijou, a on zobral palicu a vyrazil mu z ruky túto kopiju, zobral ju a
zabil egypťana, zabil tristo veliteľov.
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140 Modlí  sa teraz, aby každý  múdry muž,  chlapec alebo dievča,
každý  kto  tu  je  dnes večer  ...  Muž  alebo  žena,  ktorí  sú  dostatočne
múdri, aby sa odvrátili dnes večer od vecí tohoto sveta, nechoďte od
tohoto dňa už viac naspäť. Aby po uplynutí tohoto dňa a noci nešli viac
naspäť  do  vecí  tohoto  sveta,  ale  nech  sú  múdri.  A tento  nepatrný
tajomný hlas, ktorý spôsobil, že zodvihli svoje ruky a povedali: "Áno, ja
chcem Boží dar" ... Nech tá istá vec, ktorá spôsobila, že zodvihli svoje
ruky,  stotožní  ich  dnes  večer  s  Jeho  smrťou,  pohrebom,  a
zmŕtvychvstaním, tým že im dá Ducha Svätého. Nech sa obrátia.
141 Pane, nech tieto ženy tu dnes večer, ktoré mali také problémy
aby  nenapodobovali  ten  svet;  nech  si  nechajú  rásť  vlasy,  nech  sa
obliekajú ako sa patrí na dámy a odložia nabok tento makeup a všetko,
toto umelé, čo ukazuje ... to je určitý druh prejavu, že nie sú zdravé, že
niečo nie je s nimi v poriadku. A nech dnes večer, toto malé tajomné
svetlo, Pane, ktoré spôsobilo, že zodvihli svoje ruky, nech spôsobí že
povedia: "Pane, ja sa dnes večer odvraciam od vecí tohoto sveta."
142 Títo mužovia, ktorí nemali to niečo skutočné, aby povedali niečo
svojim ženám a odviedli ich od toho; od tých vecí, ktoré robia. Pane,
nech sa všetci  spolu dnes večer odvrátime od toho, Boh nás varuje
týmto zvláštnym, prostým posolstvom, Božím svetlom, ktoré zasvietilo
do našich sŕdc. Aby sme sa odvrátili  dnes večer a žili  pre Teba ten
zbytok  našich  dní,  išli  domov  s  Tebou,  inšou  cestou  než  ako  sme
doteraz putovali.  Udeľ  nám toho,  Pane. Urob nás lepších kresťanov,
každého kresťana, ktorý je tu dnes večer, Otče, ktorí Ťa prijali a veria Ti.
A oni  sa  snažili  žiť  kresťanským  životom,  ale  dnes  večer,  nech  sa
obrátia, nech prijmú ten Dar.
143 Ó Bože, to je cesta, ktorou ľudia pohŕdajú. Ženy budú nazývať,
že sú staromódne, budú ich nazývať všetkým možným. A mužov budú
nazývať fanatikmi. Ale sme pripravení, Pane.
144 Duchu Svätý, obráť nás, hneď teraz. Obráť ma, Pane. Nechcem
ísť žiadnou cestou, ktorá by ma odvádzala od Teba. Pane, chcem ísť
presne tou cestou, po ktorej Ty chceš aby som išiel. Chcem aby dar
môjho srdca bol  taký  dokonalý,  aby presne zjavoval  Teba,  Pane, na
zemi, že Ty nie si mŕtvy, ale že žiješ.
145 Ty  si  Boh  živých,  nie  Boh  mŕtvych.  Mŕtvy  je  celý  pokrytý
muchami, a mäsiarkami, liahnu sa na ňom vajíčka a je viac múch; ako
človek, ktorý vypije svoj prvý kalištek, vyfajčí prvú cigaretu, povie prvé
klamstvo, prvý  krát podvedie svoju ženu; alebo žena, ktorá prvý  krát
podvedie svojho muža, alebo urobí niečo zlé; to je ako mäsiarka, ktorá
ich napadne, oni sa nahromadia ... idú do rán a špiny, pretože to je vo
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preukázalo, A On sa sám preukazuje vami, že vy ste Jeho a On je váš.
Ak nie ste skutočne ... vidíte, reakcia Ducha Svätého, ktorý pôsobí vo
vás, v tomto vianočnom čase, nech to teraz príde na vás.
136 Nebeský Otče, zatiaľ čo sa moceme ako ten tulák po ulici, nikto
ho  na  nič  nepotreboval.  Svet  bežal  ďalej  vo  svojich  nezmyselných
oslavách, tak je to aj dnes večer, Pane. Ale niekedy sa cítime ako ten
tulák, ale my sme prijali Dar. A tak sa modlíme, Otče, aby si z nás urobil
dar, svetlo pre tento zomierajúci svet. Mnohí tu zodvihli svoje ruky, že
chcú Boží dar, ktorý On ... On sám musel dať Svojho jediného Syna,
prišiel dole a stal sa človekom. On sa tak veľmi ponížil, že oni ani ... On
prišiel v takej poníženosti a pokore, že nemal ani posteľ v ktorej by sa
narodil. Krava musela ... alebo kôň, alebo niečo muselo poskytnúť svoju
maštaľ, nejaké zviera sa muselo odstupiť, ľudia tam boli v takom stave.
On sa narodil  v maštali,  v  malej  stajni,  v jaskyni pod brehom tam v
Betleheme, kde pred mnohými rokmi syn nejakej smilnici založil malé
mestečko.
137 A teraz, Pane, dozvedeli sme sa, že jedného večera, jedného
studeného večera, Mu povedali: "Rabbi, chceme ísť dnes večer s Tebou
domov."
138 A On povedal:  "Dobre,  no,  vtáci  majú svoje  hniezda,  a  líšky
majú diery, ale Ja nemám ... ani miesto, kde by som hlavu sklonil." A tak
Ho nechali zomrieť, ako tuláka na ulici.
139 Nebeský Otče, či sú schopní kres- ... či sú dnes ľudia schopní
vidieť, že To je ten veľký dar? A mnohí tu, dnes večer, hádam viac ako
tucet, zodvihli ruky, že chcú prijať Ducha Svätého. Možno to bude tak
ako  pri  tých  mudrcoch,  že  možno  nikto  ďalší  zo  zhromaždenia  ani
neuvidí čo sa deje. A táto hviezda, toto tajomné svetlo prechádzalo dva
roky ponad observatóriá, z ktorých vtedy ešte i určovali čas, prv ako boli
hodiny, oni určovali čas podľa hviezd. Nikto, žiadny historik to nezazna-
menal. Nikto o tom nič nevedel, a predsa to tam bolo. A títo mudrci, so
svojimi vhodnými darmi, boli vedení cez to všetko rovno ku tomu. Nech
tu dnes večer, to isté svetlo príde do srdca každého, kto je tu prítomný.
Možno  to  nebude  žiadna  emócia,  možno  to  nebude  toto,  tamto,  a
možno nikto druhý o tom nebude vedieť, tak ako pri tých mudrcoch. Ale
nech sa niečo v srdciach týchto mužov, žien, chlapcov a dievčat dnes
večer tak usídli, že ten Boží dar pomaže ich život. Že od tohoto večera
budú premenení. Už nebudú viac takí ako boli. Od teraz budú zmene-
ným stvorením. Nech sa obrátia, tak ako tí mudrci, a nejdú naspäť do
módy  tohoto  sveta,  ku  Herodesovi  do  kráľovského palácu:  "Ale  súc
varovaní od Boha, obrátili sa a išli inou cestou." Udeľ im toho, Pane.
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31 Veľkí mužovia! Dávid zvolal: "Keby som sa ešte raz mohol napiť
z tej studni!" (kde zvykol napájať svoje ovce, keď ich ráno vypúšťal z
ohrady, oni chceli piť vodu). A títo mužovia vytiahli svoje meče a prebili
sa pätnásť míľ cez nepriateľa a priniesli túto vodu.
32 A Dávid povedal:  "Nech je to preč  odo mňa, aby som to mal
vypiť." A vylial ju na zem, ako liatu obeť Pánovi. Aký prekrásny obraz
dnes večer, toho istého tu v Jánovi 3:16.

... Boh tak miloval svet, že dal svojho jednorodeného syna,
33 A čo urobil Kristus? Život, ktorý On mal aby večne žil, On ho
vylial na zem zo svojich žíl, svoj prirodzený život, na zem, za nás, ako
obeť za hriech. A ako tí pohania dnes, slávni mužovia, veľkí mužovia,
berú meč a stoja tam a presekávajú si cestu, aby doniesli čerstvú vodu
pre Krista (nášho Dávida),  ktorý  je dnes veľmi nepopulárny. Ale náš
Dávid,  o  ktorom vieme,  že On prichádza v moci,  On takto  pošliape
všetky národy pod svojimi nohami, a bude vládnuť nad nimi železným
prútom. A skutoční statoční mužovia, stoja so Slovom Božím a sekajú
nebojácne na všetky strany, pretože vieme, že On prichádza v moci.
Amen.
34 Čítajme teraz, po Jánovi 3:16, čítajme o návšteve tých mudrcov
z ev. Matúša z 2. kapitoly.

A keď  sa  narodil  Ježiš  v  Judskom  Betleheme  za  dní  kráľa
Heródesa, tu hľa, mudrci od východu slnca prišli do Jeruzalema

a hovorili: Kde je ten narodený kráľ židovský? Lebo sme videli
jeho hviezdu na východe slnca a prišli sme sa mu pokloniť.

Ale keď to počul kráľ Heródes, zľakol sa i celý Jeruzalem s ním.

A zvolal všetkých najvyšších kňazov a učiteľov ľudu a vypytoval
sa ich, kde sa má Kristus narodiť.

A oni  mu riekli:  V Judskom Betleheme,  lebo tak je  napísané
skrze proroka:

A ty  Betleheme,  zem  Júdova,  nijako  nie  si  najmenší  medzi
vojvodami Júdovými, lebo z teba mi vyjde vodca, ktorý  bude
pásť môj ľud, Izraela.

Vtedy Heródes povolal tajne mudrcov a dôkladne sa ich vypýtal
na čas hviezdy, ktorá sa im ukazovala,

a  pošlúc  ich  do  Betlehema  povedal:  Iďte  a  dôkladne  sa
povypytujte o tom dieťatku, a keď nájdete, dajte mi o tom zvesť,
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aby som i ja prijdúc poklonil sa mu.

A oni vypočujúc kráľa odišli. A hľa, hviezda, ktorú boli videli na
východe slnka, išla pred nimi až prišla a zastála nad miestom,
kde bolo dieťatko.

A zazrúc hviezdu preveľmi sa zaradovali.

A keď vošli do domu, našli dieťatko s Máriou, jeho matkou, a
padnúc  klaňali  sa  mu a  otvorili  svoje  poklady  obetovali  mu:
zlato, kadivo a myrhu.

A napomenutí  súc od Boha vo sne,  aby  sa nenavracovali  k
Heródesovi, navrátili sa inou cestou do svojej krajiny.

35 Je  to  tu  veľmi  zvláštne,  ako  to  Boh  menej  významným
spôsobom ... Verím tomu, že Boh hovorí ku ľuďom skrze sny. Ale ako
Boh v tomto prípade použil to druhoradé.
36 No,  sen  je  ...  sen,  ak  je  správne vyložený,  to  je  to  isté  ako
videnie; ak je to sen a je vyložený. Boh to od dávna používal v Starom
Zákone a cez celé veky a zasľúbil,  že v posledných dňoch to znovu
použije. No, ľudia sa môžu prejesť a tak ďalej a dostať nočné mory, a to
nie sú ozajstné, duchovné sny, to nevydá jasný tón, keď to hovoríte. A
niektoré  z  nich môžu vyzerať  dobré,  ale  jednako existujú  opravdové
duchovné sny. A my tu v zhromaždení vieme, že Boh dáva ľuďom sny a
oni  zostali  vyložené,  a  plnia  sa,  a  sú skutočné.  Ale  to  je  druhoradý
spôsob. Vidíte?
37 No, dôvod, že to vtedy tak bolo, to preto, že v tom čase nebol
na zemi žiadny prorok, ktorý by sen vyložil.  Vidíte? Nebolo žiadneho
proroka, ktorý by vykladal sny, ako Jozef a Daniel a tí dávni proroci. Oni
už  štyristo rokov nemali  proroka, a Boh použil  sen, aby ...  na úžitok
svojho vlastného Dieťaťa. On to urobil.
38 On povedal Jozefovi, keď on bol spravodlivý človek a nechcel
jej urobiť  potupu,  chcel ju tajne prepustiť.  Ona mu určite povedala o
návšteve Gabriela a tak ďalej, a čo on povedal; ale keď on uvidel, že je
tehotná,  to  bolo  príliš  neobyčajné.  Viete,  to  proste  ...  to  bolo  niečo
celkom iné. A viete, to je to čo sa deje dnes. Boh robí niečo neobyčajné,
a  to  je  také  neobyčajné,  že  dokonca  spravodliví  ľudia  to  nedokážu
vidieť.
39 Jozef to nedokázal  porozumieť,  bolo to príliš  neobyčajné. On
bol  dobrý  človek,  nebolo  na  ňom  nič  zlého.  On  bol  dobrý  človek,
spravodlivý , ale to bolo príliš neobyčajné. Vidíte? Tvrdia, že Jozef mal
okolo  štyridsať,  štyridsať  päť  rokov,  tak  nejako,  keď  sa  s  Máriou
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Skloňme na chvíľu svoje hlavy:
130 Hovorím o vhodných daroch, to bol vhodný dar, pretože to malé
dievčatko ... ona bola malým dievčatkom, malou matkou (bola by ňou),
a vhodným darom bola bábika. Vhodný dar, ktorý Boh, Stvoriteľ, mohol
dať  svojmu  stvoreniu,  bol  Spasiteľ  aby  spasil  stvorenie  zo  stavu  v
ktorom sa nachádzali. Som zvedavý,  dnes večer, keď  teraz pristupu-
jeme ku Vianociam, a myslím, že toto je posledné posolstvo, ktoré sme
počuli, od teraz do Vianoc, jedine že by sme počúvali nejaké posolstvo
z rádia.
131 Som zvedavý,  dnes večer,  či  sme prijali  dar,  ktorý  nám Boh
zasľúbil: Večný život skrze vieru v Krista a prijatie Ducha Svätého. Ak
ste to neprijali, chceli by ste prijať Boží opravdový, skutočný, vianočný
dar, zodvihli by ste svoje ruky? Povedzte: "Brat Branham, ja neviem,
voľakedy som tomu veril. Dával som pozor na to čo robím. A som tak
trochu v pochybnostiach." Už viac o Tom nepochybujte, priatelia.
132 Je  príliš  pozde,  aby  ste  teraz  pochybovali.  Buďme  si  toho
skutočne istí. Povedzte: "Modli sa za mňa, brat Branham a ja chcem ...
Božím darom pre svet je Ježiš Kristus. Chcem aby toto boli opravdové
Vianoce.  Prijímam  do  srdca  Ducha  Svätého.  Ktorý  ma  bude  môcť
preniesť cez všetky búrky života a jedného dňa budem môcť prísť do
Jeho prítomnosti s týmto darom večného života. On ma prijme na tomto
základe, to je jediný spôsob ako to On urobí."
133 No,  máte  dnes  večer  ten  správny  dar?  Ten  správny  postoj?
"Otče, budem Ťa nasledovať kdekoľvek pôjdeš. Čokoľvek povieš, aby
som urobil,  urobím.  Čokoľvek mi  povie  tvoje  Slovo,  aby  som urobil,
urobím. Tak veru, nestarám sa o to, čo ktokoľvek hovorí, ja to urobím,
pretože chcem Tvoj Dar; to je Život, a Kristus je Slovo."
134 Ak  nedokážete  veriť  celému  Slovu,  a  poviete:  "No,  neviem,
verím tomuto,  verím tomu,  ale  s  týmto  proste  nemôžem súhlasiť,  s
tamtým nemôžem súhlasiť." Si ako jeden z tých sedemdesiatych, ktorí
odišli.  Oni  nedokázali  uznať  celé Slovo a prijať  Krista v plnosti  Jeho
božstva a Jeho služby;  a byť  pripravený  zomrieť,  ako On zomrel  za
teba.
135 Tak, zodvihli by ste svoje ruky, so svojimi sklonenými hlavami, a
povedali: "Pomodlíš sa za mňa?" Nech ťa Boh žehná. I teba nech Boh
žehná. Nech ťa Boh žehná. Áno, vidím vaše ruky. Pán vás požehná,
skutočne. Tento malý dar, Kristov, ktorý Boh poslal svetu; a preukázal
ho cez ... tí mágovia to preukázali, preukázal to Jeho vlastný život, Jeho
smrť  to  preukázala,  Jeho  vzkriesenie  to  preukázalo,  vaše  prijatie  to
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122 A on povedal:  "Pane,  nesiem svojmu malému dievčatku  túto
bábiku."
123 On sa opýtal:  "Kde bývaš?"  A on mu povedal  kde býva.  On
povedal: "Ideš opačným smerom, si opitý. Vráť sa tam tou cestou."
124 On povedal: "Pane, nie som opitý. Sľúbil som svojmu malému
dievčatku, že jej na Vianoce dám darček." A povedal: "Vhodný darček
pre malé dievčatko je bábika."
125 A on povedal: "Ukáž mi ju." A tak on mu ukázal malú, ošúchanú,
ufúľanú bábiku. A on ju držal  na svojej  ...  blízko pri  srdci,  držal  túto
bábiku, keď ju ... Tak ten policajt, sám napoly opitý, mu ukázal cestu a
odišiel. Ten človek išiel tou alejou, a silno snežilo.
126 No,  skončili  sa  polnočné  večierky.  Do  rána  napadlo  snehu,
vyšlo slnko. A tak oni museli ... všetci tí ľudia boli zo svojich veselých
večierkov ... na čelách mali studený obklad, lebo veľa pili pri oslavách
narodenia sa Krista. A mnohí z nich boli zachripnutí z vystrájania a z
toho všetkého.
127 Ale  tam dole  v  aleji  našli  toho  biedneho  človeka.  A keď  ho
obrátili, na svojom srdci držal tú malú bábiku. Myslím, že jej doniesol
svoj dar. Bol to vhodný dar. (Bože, buď milostivý.) Aj keď ho to stálo
život. Nie je na svete inej cesty, ako by jej bol mohol dať ten dar, ona
bola pochovaná. Ale toto bol jediný  spôsob, ako to mohol urobiť.  Tá
malá bábika hádam neznamenala tak veľa, tá malá ufúľaná bábika, ale
to ... čo on urobil? On vyplnil zasľúbenie, ktoré jej dal. Bez ohľadu na to
čo si ľudia o tom mysleli, v jeho špinavých rukách bola malá, ufúľaná
bábika, ale to vyplnilo zasľúbenie, ktoré dal svojmu malému dievčatku.
128 Jedného času sa oni dívali na evanjelium, keď spievali a hrali,
oni to nechceli, keď to Boh priniesol, ale to vyplnilo zasľúbenie, že On
dá Svojho Syna. A viete čo? Oni Ho tiež nechali zomrieť, tak ako tuláka
na ulici. Presne tak, oni Ho nechali zomrieť ako tuláka na ulici. A dnes s
Ním zachádzajú ako s tulákom na ulici, ale On vyplnil to čo mal. On bol
darom, ktorý Boh zasľúbil svetu.
129 Dnes večer, nechajte ma nech Ho prijmem do svojho srdca ako
svojho Spasiteľa. Nechajte ma ísť na smrť, alebo na čokoľvek také. Ja
som Jemu sľúbil svoj život. Ja ho zanesiem Jemu. Nezáleží čo musím
podstúpiť. či musím ísť na smrť, či musím byť zastrelený; nezáleží na
tom  čo  sa  deje,  alebo  či  musím  byť  vysmiaty,  nazvaný  bláznom,
čímkoľvek, vylúčený od všetkých kresťanských cirkví, a tak ďalej, ja ...
to  je  dar  Boží,  ktorý  mám vo svojom srdci.  On to  dal,  ja  to  chcem
priniesť Jemu.
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zasnúbili. Ale tu nachádzame niečo, čo sa nikdy predtým nestalo: žena
oddaná tomuto mužovi a pritom bola nájdená tehotná! A to bolo také
neobyčajné, že Jozef rozmýšľal o tom, že ju prepustí. Ale práve v tom
rozhodujúcom momente, Boh poslal svojho anjela, a zjavil  sa mu vo
sne a povedal: "Neboj sa zobrať si Máriu svoju manželku, lebo to čo je
v nej splodené, je zo Svätého Ducha."
40 Akú  znovuzrodenú  vieru  musel  mať  Jozef,  keď  sa  zobudil!
Vidíte? On nepotreboval žiadny výklad, ten sen nebol v symboloch. To
bolo priamo povedané: "Neboj sa zobrať si Máriu svoju manželku, lebo
to  čo  je  v  nej  splodené,  je  zo  Svätého  Ducha."  Nebolo  žiadneho
proroka, ktorý by dal výklad, tak to muselo prísť takto priamo, jasne; od
Boha ku Jozefovi. No ... a Boh použil tento druhoradý spôsob.
41 Čo sa hneď tu z tohoto môžeme naučiť, prv ako pristúpime k
nášmu textu? Toto: že Boh môže použiť každú schopnosť našej bytosti
ak  je  to  vydané  Jemu.  On  môže  použiť  našu  myseľ,  sny,  naše
podvedomie,  naše prvé  vedomie,  náš  jazyk,  naše piesne,  naše oči,
naše ...  Boh môže  použiť  všetko  čo máme,  ak  je  to  vydané  Jemu.
Vidíte?  Všetko  čo  odovzdáte  Bohu.  On  použije  každú  schopnosť  a
každú vašu časť, On to použije. Nezáleží na tom čo to je, On to použije
ak je to posvätené na Jeho účel a povolanie.
42 No, dnes večer budeme hovoriť o Daroch. A chcem dať tomuto
názov,  ak  ...  Zapísal  som  si  a  poznačil  niečo,  keď  mi  brat  Neville
povedal  ...  "Božie  dary  sú  stále  naj...  Božie  dary  stále  najdú  svoje
miesto." Božie dary sú stále odmietnuté, ale oni skutočne nájdu svoje
miesto, keď ...
43 No, pozorujte tento dar, ktorý Mu priniesli  títo múdri mužovia.
Dnes môžeme vidieť,  že ľudia si  vymieňajú dary. Každý  musí dostať
dar, a snaží sa uhádnuť, čo mu prinesie ten druhý, a tak mu môže dať
niečo podobné. A ak to tak nie je, no, na Nový rok, on cíti, že to musí
vylepšiť. A každý jeden rozmýšľa a trápi sa a chodí hore dole, milionári,
ako sa tomu vyhnúť. Ľudia vynakladajú toľko na toto a tamto, keď - to
všetko je nanič. To je všetko ... Vianoce ...
44 Aha, je len jeden dar, ktorý môžete dať, a to ste vy sami. Dajte
Bohu seba samého,  pretože Boh vám už  dal  Svoj  dar.  No,  to  je  to
jediné čo dlhujete Bohu, dať Mu samého seba.
45 No, a mnohokrát mená, v Biblii. Nebudeme sa tým dnes ďalej
zaoberať.  My ...  často  ste  ma počuli,  že opovrhujem týmto menom,
deťmi, ktoré sa nazývajú ... či ľuďmi, ktorí nazývajú svoje deti Riky. No,
Riky,  to  je  strašné  meno!  Rozumiete?  A to  je  ...  nesmiete  ich  tak
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nazývať. Ak ste dali dieťaťu meno Riky, och, zmeňte to na niečo iné.
Riky, alebo Elvis, alebo niečo takéto, ... Riky znamená "potkan." Vidíte?
A tak vy ... A ako koho nazývate, to sa na neho prenáša. Raz jedna pani
tam mala malého chlapca,  nazvala ho Riky.  A jeho meno bolo Riky,
James Riky. A pretože to bolo také populárne (Riky), nazvali ho Riky.
Povedal som im: "Zmeňte to meno!"
46 Všimol som si, že práve teraz tu sedia niektorí ľudia, ktorí mali
malého vnuka, a jeho meno je ... ten jeden malý chlapec je taký milý,
príjemný;  a  ten  druhý  je  Riky,  a  taký  aj  je.  Len  ho  pozorujte,  jeho
povaha  je  presne  taká.  A ja  som  povedal  jeho  starým  rodičom,  či
niekomu: "Povedzte matke, aby zmenila meno toho chlapca, nech len
zmení to meno a pozorujte čo sa s tým dieťaťom stane." Vidíte? Vy
ľudia nechcete tomu veriť. Myslíme si, že sme na to príliš starí.
47 Ak v mene nič nie je, tak potom prečo, kým sa Jakob nazýval
Jakob,  čo znamená  strnad (taký  čo vystrnadí  iného  z  jeho miesta),
podvodník, prečo bol taký? Ale keď on celú noc zápasil s Pánom, a Pán
zmenil jeho meno, a asi ... keď mal asi šesťdesiat rokov. On zmenil jeho
meno z Jakoba na Izrael. Na knieža Božie. A bol ním.

Prečo bol Abram nazvaný ... musel byť nazvaný "Abraham", prv
ako sa mohlo narodiť to dieťa? Prečo Sáraj bola nazvaná "Sárah", prv
ako sa mohlo narodiť to dieťa?

Prečo bol Pavel ... jeho meno bolo Saul, ale keď stretol Ježiša,
On ho zmenil zo Saula na Paula.

Keď šimon bol zmenený zo šimona na Petra, čo znamená "malý
kameň." A ich mená boli zmenené, to preto, že na tom niečo je ako sa
nazývate. Keď niečo hovoríte ... [prázdne miesto na páske] ... nechcem
do toho vchádzať, pretože to bude na ďalšiu nedeľu večer, o jednotení
slova. A ... ale teraz, vidíme, že toto je naozaj pravda.
48 Dávajte teraz pozor, Boh ... Aká zvláštna vec je to dnes večer,
vidieť, že tí mužovia, mudrci, učení mužovia, veľkí ľudia ... prichádzajú z
východu, to bol  Babylon,  ktorým bola India.  A oni  neprišli  za nejakú
jednu  noc,  žeby  jednej  noci  vyrazili  a  na  ďalšiu  tam  boli,  oni  tam
putovali  okolo  dva  roky.  Oni  neprišli  ku nemluvniatku v  jasliach.  Oni
prišli ku malému dieťaťu, ku malému dieťaťu. A Heródes pozabíjal deti
do veku dvoch rokov. Vidíte? Musel vedieť, že to nebol malý kojenec
ležiaci v kolíske, on by pozabíjal všetkých kojencov. Ale on pozabíjal
malé deti, aby si bol istý, že Ho dostane, všade od dvoch rokov dole.
Ale  pretože to  vedel  určil  hornú hranicu,  lebo ich nechcel  pozabíjať
príliš veľa, všetkých, on len ... pretože oni mu boli viac ako otroci. On
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každý  večer  prichádzal  ku  posteli  a  rozprával  sa  s  týmto  malým
dievčatkom, hoci ona bola už pochovaná. Ale on si myslel, že sa s ňou
rozpráva  a  hovorí  jej:  "No,  moja  maličká,  už  zanedlho  ti  otecko  na
Vianoce kúpi tú bábiku. A otecko ti sľúbil bábiku, a ja ti ju kúpim."
115 Nakoniec prišli Vianoce. A samozrejme, viete ako to je. Tí bohatí
majú svoje zábavy; a horia sviečky, a v kostoloch sú veľké slávnostné
omše,  a  hovoria  o  Ježišovi  a  tak  ďalej  (v  kostoloch),  a  vykonávajú
všetky možné ceremónie pri omši  a spevy a koledy a všetko možné.
Oni ani trochu nevedeli čo sa za týmto všetkým odohráva tam vzadu v
aleji.
116 Tento biedny človek, on sa zbláznil.  On tak veľmi chcel,  aby
jeho dievčatko malo tú bábiku, pretože ona ju tak veľmi chcela. A tak on
išiel a kúpil jej malú ošarpanú bábiku, asi za tridsať centov; kúpil také
niečo malé ufúľané, dole na kraji ulici. A bola tuhá, studená noc, vial
studený vietor a silne snežilo; v New Yorku, rovno na pobreží.
117 A ulice  sa  naplnili;  a  ľudia  vo  svojich  veľkých  limuzínach.  A
večierky pri alkohole, opití ľudia, oslavovali narodenie Krista a to o čom
sme dnes  hovorili,  a  chceli  si  nahovoriť,  že to  je  správne čo robia;
zapíjali proste svoje žiale a všetko, a že to tak treba. Oni všetci ...
118 Jedného dňa, keď som stál v obchode, nejaká žena hovorila o
tom čo ... stretli sa tam dve dievčatá a chceli vedieť, čo má ktorá pre
svojho  otca.  A jedna  povedala:  "No,  on  ..."  Ona  mu  kúpila  kartón
nejakých cigariet. A tá druhá povedala, že mu kúpila pol litra pálenky a
balíček kariet. No, či to má byť pamätný dar pri príležitosti narodenia sa
Pána Ježiša Krista.  A tak  to  chodí,  viete,  všetko  je  to  len  v  peknej
pozlátke. Ale nie je v tom ani trochu vianoc.
119 A tak teraz vidíme, tento biedny človek, on chodil sem a tam.
On vo svojom srdci vedel, že jeho dievčatko zomrelo, ale aj tak išiel a
kúpil tú bábiku. Myslel si: "Ja len pôjdem a niekde ju tu nájdem. Ona
bude tu pri ceste a ja ju nájdem." A pustil sa po ceste.
120 On si nemohol robiť blázna, ona nebola tam v tej malej chatrči,
v tej ošúchanej, ufúľanej posteli, ale ona bola pochovaná. A tak, on to
vedel.  On  si  myslel,  že  ju  nájde  na  ulici.  Povedal  si:  "Ja  stále  len
pôjdem." A prechádzal tými alejami, zatiaľ čo ľudia spievali svoje koledy
a zabávali sa. A on išiel tou alejou, niesol tú malú ufúľanú bábiku; držal
ju pod kabátom, pritískal ku srdcu a myslel na svoje malé dievčatko.
121 A nakoniec sa stalo, že ho uvidel policajt, a ten policajt mal sám
už v sebe niekoľko kalíškov, a pobehol do tej aleji a chytil toho človeka
a zvrtol ho. Opýtal sa: "Čo sa tu potuluješ?"
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Boh tak chránil. On To bude chrániť, až kým to nesplní Jeho účel.
107 Ó, čítal som nedávno príbeh, spomenul som si, niečo v tomto
zmysle. Bolo veľké mesto, tu v tomto národe a ... New York. A bolo to
na  štedrý  večer.  A bola  tam  chudobná  rodina  -  chudáci.  Otec  mal
tuberkulózu a bol ... a jeho žena mala tuberkulózu. Žili pod úrovňou a
on bol taký ... on bol slabý a tak nikto by ho nenajal. Nemal vzdelanie, a
ľudia ho nechceli.
108 On bol proste odstrčený, stal sa tulákom. Len ... viete čo je to
tulák, len chodí a zbiera niečo, predáva to a niečo za to dostane, to
málo čo z toho získali z toho sa snažili žiť. Len ... ako drobný predavač
či niečo také, na ulici; išiel a kúpil špendlíky a ihly a náprstky, a čo len
mohol. A kúpil to, možno že kúpili balíček za cent a predali to za päť
centov a tak zarobili  štyri centy na balíčku, a možno za celý deň.  Vy
poviete: "To je veľká zákazka." Ale predstavte si len, on to predával celý
deň. Možno mohol zarobiť dvadsať, tridsať centov za deň, a mal rodinu.
109 A jeho žena zoslabla a zomrela.
110 A prichádzali Vianoce. A u jeho malého dievčatka sa prejavila ...
z podvýživy, nemala poriadnu stravu a všetko; tiež dostala tuberkulózu.
A ona bola maličká, okolo osem, deväť alebo desať ročná. A ona nikdy
na Vianoce nemala bábiku. A to ona chcela ako darček, bábiku.
111 A otec nebol schopný zabezpečiť jej lekársku starostlivosť a tak
ďalej, a videl ako to malé dievčatko rýchlo odchádza, a snažil sa ako
len  mohol,  aby  našetril  dosť  peňazí  a  mohol  jej  na  Vianoce  kúpiť
bábiku;  či  bude  mať  dosť  peňazí,  aby  jej  kúpil  malú  bábiku!  A tak
prichádzali  Vianoce, nastalo zlé počasie a to malé dievčatko dostalo
zápal pľúc, och, len niekoľko týždňov pred vianocami. A otec, s opravdu
zlámaným srdcom, išiel ku svojej plechovici a vybral peniaze. A myslel o
svojom dievčatku, že ona chcela bábiku, ako malé dievčatká. Vidíte? To
je nastávajúca maminka.
112 Vidíte ako malé dievčatko, ono sa ide hrať s bábikou, pretože
ona je ... to je jej povaha, raz s nej bude matka. Jedného dňa bude z
nej matka, ak bude žiť, a tak ďalej. Viete, to je v jej povahe. Preto sa
malé dievčatko chce hrať s bábikou, ona sa chce o ňu starať; pretože
nakoniec, ona je malou, zatiaľ neprejavenou, malou matkou.
113 A ona chcela malú bábiku, ona nikdy žiadnu nemala. A otecko
šetril ako len mohol, aby jej kúpil malú bábiku. Ale ona zomrela.
114 A otec tak trochu strácal rozum. Jeho žena zomrela, jeho malé
dievčatko, a jeho rozum sa dostával do takého stavu, že až ... stále,
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chcel dostať ... Byť si istý, že Ho dostane, tak povedal: "To dieťa bude
mať asi dva roky. Tak všetko od dvoch rokov dole zabite." Vidíte?

A tým sa vyplnilo to čo povedal prorok, že v Ráme bude počuť
kvíle- nie, či nariekanie, plač; Rácheľ, oplakávajúca svoje deti lebo ich
niet.
49 No, všimli ste si že títo mudrci, veľkí ľudia, boli tam v Babylone
a videli Jeho hviezdu, on povedal: "Videli sme Jeho hviezdu na východe
a prišli sme sa Mu pokloniť." Oni prišli z východu, kde videli tú hviezdu,
a išli na západ. Pretože India ... Palestína je na západ, severozápad. A
oni prišli rovno, popri rieke Tigris a prešli cez tie pláne rovno tam, prišli
do Betlehema, kde našli to dieťa. Pamätajte Jozef a oni z tade neodišli;
oni odišli rovno do Nazaretu a priniesli to dieťa, rovno tam.
50 No,  vidíme  tu,  že  oni  priniesli  ...  Títo  mužovia,  oni  boli
astronómami a študovali  hviezdy,  a keď  videli  tieto tajomné nebeské
svetlá, ktoré sa tam zjavili, vedeli že niečo sa má stať, že sa má narodiť
Mesiáš,  Vládca neba i zeme. A oni prišli  a vedeli, že Božskosť  bude
vložená, že bude prebývať v ľudskej bytosti; pretože, keď vám ukážem
ich svedectvo,  ...  Viete,  váš  život  hovorí  oveľa hlasnejšie,  ako  vaše
slová, tak že bez ohľadu na to čo hovoríte, ľudia vedia čo ste, podľa
toho čo ste.
51 A  pozorujte  týchto  ľudí,  týchto  *mágov,  oni  Mu  priniesli  ...
Všimnite si, dary, ktoré Mu oni priniesli, jasne ukazujú, čo si oni mysleli,
že kto On je. Oni Mu priniesli zlato, kadivo a myrhu. A teraz pozorujte čo
tieto  symboly  ...  o  tom  chcem  teraz  hovoriť,  čo  tieto  symboly
znamenajú. A zapísal som si tu niektoré miesta Písma, ktoré budeme
za  chvíľu  ku  tomu čítať,  ak  Pán  dá.  [*V  ev.  Mat.  mudrci,  doslovne
mágovia, starodávni astrológovia.]

No: zlato a kadivo a myrha.
52 No, zlato v Biblii ... Ako presne to pasuje na Krista, pretože zlato
symbolizuje Božskosť.  Zlato predstavuje "Boha". Za chvíľu sa ku tomu
dostaneme.  Kadivo predstavuje "službu". A myrha predstavuje "smrť."
Boh, Božskosť, v službe na smrť. A to je to čo On bol. Presne tie veci,
ktoré oni priniesli jasne ukázali, čo si oni mysleli, že kto On je.
53 A ja dnes toto hovorím pre nás: "Veci, ktoré Mu my prinášame
jasne  ukazujú,  akú  máme o  Ňom predstavu."  Rozumiete  čo chcem
povedať?  Vidíte?  Ak  vy  ...  Ak  Tomu  veríte  z  celého  svojho  srdca,
každému Slovu,  bude sa  to  prejavovať  tým, že budete  Tomu dávať
všetko čo máte. Vidíte? Ale ak veríte, že to je dobré miesto na stýkanie
sa s lepšími ľuďmi, okolo zboru a takéto niečo, to je presne to čo dávate
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(len niekoľko hodín spoločnosti s niekým v zhromaždení, či niečo také).
Ale ak tomu skutočne veríte z celého svojho srdca, potom Tomu dáte
všetko,  čo  je  vo  vás.  Vidíte?  A  to  potvrdzuje,  že  skutočne  veríte
Posolstvu, že veríte, že je to Pravda.
54 Veľa ľudí hovorí:  "Ja potadeto tomu môžem veriť.  Ja to takto
môžem veriť."  Učeníci  ...  Zdá sa mi,  že posledne som to tu hovoril:
"Veriaci,  ľudia  pretvarujúci  sa  za  veriacich  a  neveriaci." Či  nie?
Nehovoril  som  tu  o  tom?  Vidíte?  A  každá  osoba  si  hľadá  svoju
kategóriu. Vidíte? Prídu na miesto, kde môžu toľkoto z toho prijať, a to
ostatné nemôžu.
55 No,  ako  pasovali  tieto  dary  ku  Kristovej  ceste  na  zemi,  ku
dieťaťu, ktoré sa narodilo tu na zemi. A tieto dary, ktoré Mu priniesli títo
mudrci, pasovali presne ku Jeho povereniu, ktoré mal od Boha, a ku
Jeho ceste na zemi.
56 No,  prvá  vec:  Boh.  Toto  bol  Boh,  Ježiš  bol  Boh  vo  forme
človeka. To ľudia nedokážu stráviť, ešte ani dnes, že "On bol Boh." To je
to, čo On bol. On nebol ničím menej ako Boh. On bol Boh zjavený v
tele. On bol Stvoriteľ vo svojom vlastnom stvorení. On bol Stvoriteľ vo
svojom stvorení,  skrze  stvorenie,  pre  stvorenie.  On  bol  Stvoriteľ  vo
svojom stvorení, skrze svoje stvorenie, pre svoje stvorenie. Všetko to
znovu  končí  v  Bohu!  Vidíte?  Plnosť  Božia!  On bol  Stvoriteľ  v  takej
miere, že bol Bohom. A On bol na zemi Bytosťou (Bytosťou času), čo
znamená, že On musel  mať  začiatok,  a tak si  On sám stvoril  telo v
ktorom prebýval. Sám Boh si stvoril  pre seba telo. Vidíte? Aby skrze
toto stvorenie, mohol spasiť stratené stvorenie, ktoré stvoril.
57 Človek nemôže nič úplne zničiť, neexistuje nič také. Nemôžete
nič úplne zničiť. Môžete zobrať kus papiera a spáliť ho, môžete spáliť
dom, môžete spáliť strom; ale úplne ste to nezničili. Tá žiara z toho, ten
oheň, ktorý to ničí, to sú len chemické reakcie. To sa premieňa naspäť
na to, čím to bolo na počiatku. Nie je to úplne zničené. Ak spálite kus
dreva, vo svete sa povie ... Keby sme žili vo večnosti, ako Boh a tie
chemikálie z toho dreva a z toho ohňa by prechádzali naspäť do svojich
pôvodných počiatkov, čokoľvek to bolo, pri štiepení atómov a tak ďalej,
svet hovorí, že za milióny rokov by to znovu mohlo prísť naspäť a bol by
z toho ďalší strom, presne taký istý ako bol ten.
58 Nemôžete  nič  úplne  zničiť,  pretože  to  je  vypovedané  Božie
Slovo. Amen! Ó, to ma teraz vzrušuje. Vidíte? To čo Boh povie, to stojí
naveky. Amen! Vidíte? Nemôžete nič úplne zničiť. My sme časťou tejto
zeme, a nikdy nemôžeme byť úplne zničení. Nie veru. Hriech, duša, to
bude zničené, to si uvedomujeme. Ale telo v ktorom žijeme, nemôže byť
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prorokov, On bol Slovo Božie, tí proroci to bol On. Amen! Tu Ho máte.
Všimnite si! Aké ohromné, to čo On bol: každý jeden z týchto prorokov.
102 Potom, keď On prišiel, On bol plnosťou všetkých tých prorokov,
zamanifestovaný; pretože oni boli Slovom Pánovým, a On sám povedal:
"Ak  ste  ich  nazývali  bohmi,  tých  ku  ktorým  prišlo  Slovo,  ako  Mňa
môžete odsudzovať, keď hovorím, že som Syn Boží?" Vidíte? I tí v tom
veku boli  ukázaní  ako bohovia, sám Boh ich nazýva 'bohmi'.  Čo oni
boli?  Oni  boli  manifestáciou  Jeho Slova.  A tu  bol  On,  plnosť  Slova,
stelesnená Božia podstata, Boh zjavený v tele.
103 Dávajte pozor! Lebo tieto dary, ktoré priniesli títo mužovia, oni to
nemohli priniesť nejakému prorokovi. To by nebolo správne. Vidíte? Tie
dary by nepasovali ku Eliášovi, nepasovali by ku Mojžišovi, oni museli
pasovať ku Nemu. A pretože tieto dary boli presne určené na tento deň,
a pomocou týchto darov malo byť ukázané kto On je, tak tu prichádza
sám Boh a chráni to. A staral sa tam o nich dva roky, až kým oni nenašli
to Dokonalé Svetlo. Ako to pasuje!
104 To isté je dnes. Máme ľudí, sú to takí verní, milí ľudia, úprimní
ľudia. Ale, vidíte, ešte niečo povstane, Boh to stále robil, aby ukázal aký
je toto deň. Toto je ten deň, keď je povedané, že sa majú stať tieto veci.
Nebude ich veľa, len veľmi, veľmi málo, ktorí budú spasení. Biblia tak
hovorí. Bude ich len hŕstka.
105 Sám Ježiš povedal: "Ako bolo vo dňoch Noeho, kde osem duší
bolo zachránených." Osem duší, z generácie podobnej ako táto. "Ako
bolo vo dňoch Noeho." Čo to bolo? Veľkí, vzdelaní ľudia, veľkí robotníci,
veľkí stavitelia, veľkí vo všetkom čo mali. Možno že táto civilizácia je
práve ako tá, mali veľké veci. "Ako bolo vo dňoch Noeho, tak bude pri
príchode Syna človeka." Vidíte? Boh mal Noeho, aby ukázal, čo je Jeho
zasľúbené  Slovo.  To  presne  pasovalo.  Archa  pasovala  ku  Slovu
Božiemu,  ktoré  on  hovoril,  že:  "On  zničí  človeka."  Ale  on  spasil  čo
mohol.
106 A teraz, títo múdri mužovia, ktorí niesli svoje dary, oni ukázali.
Ich dary ukázali čo To bolo, a preto Boh chránil tieto dary na každom
kroku, ktorý urobili. On to chránil až kým neprišli s týmito darmi, pretože
oni pasovali do toho času. Či to moja cirkev rozumie? To je to čo sa
deje  teraz!  Dúfam,  že vám to  neprechádza  ponad  hlavu.  Musím to
hovoriť takmer v podobenstve, viete. Ale vidíte to? To sú tie veci, ktoré
sa práve dejú a pasujú na tento deň, Laodicea. Toto je ten vhodný čas,
preto  To Boh chránil.  Vidíte,  preniesol  to  cez  všetko,  aby  preukázal
Svoju totožnosť.  Dary, hoci to stojí  život,  dalo im to do cesty kameň
úrazu. To je dopasovaný čas, tak veru, pasuje na tento deň. Preto to
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Betlehemom, prv to začalo tam od tade, vedeli že tieto nebeské telesá
sa budú takto pohybovať.
97 No, Boh viedol tých mágov, pretože oni mali tie správne dary.
Boh  viedol  týchto  múdrych  mužov  pretože  oni  mali  tie  správne
identifikujúce dary, aby preukázali totožnosť Jeho Syna. Ó! Vidíte to?
Múdri  mužovia  dnes,  múdri  v  mene  Pánovom,  nie  s  niečím
vymysleným, ale s darom, ktorý Boh zasľúbil na tento deň, a Boh vás
bude viesť aby ukázal, že Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky.
Tu to máte - múdri mužovia!
98 Boh  sprevádzal  tie  dary,  pretože  tie  dary  boli  na  to,  aby
preukázali Jeho totožnosť. Múdri mužovia, dnes, ktorí dokážu odvrátiť
svoj zrak od cirkevníctva a od všetkých vecí tohoto sveta, na Živé Božie
Slovo! A Boh preukáže totožnosť Svojho Syna pomocou Svojho Slova,
pretože to je to, čo On je. "Ja a môj Otec sme jedno." A: "Na počiatku
bolo Slovo, a to Slovo bolo u Boha, a to Slovo bol Boh ... A to Slovo sa
stalo telom a prebývalo medzi nami." A to isté Slovo je dnes, On je ten
istý včera, dnes i naveky. A múdry človek nasleduje Toto, pretože to je
to, o čo sa Boh stará, aby pomocou toho preukázal Svoju totožnosť.
Amen! On sa stará o Dar! O skutočný potvrdený Boží dar, Boh to takto
prenáša cez všetko, aby skrze to preukázal Svoju totožnosť.
99 A takto  bola  preukázaná  Kristova  totožnosť:  pomocou  zlata,
myrhy  a  kadiva,  skrze  tých  mužov,  ktorí  naznačovali  a  ukazovali  v
symboloch, čím má byť Jeho život. Vidíte? Boh zjavený do služby, aby
zomrel, aby mohol vykúpiť  národ, pretože On mal spasiť Svoj ľud od
hriechu. Nie spasiť svet, spasiť svoj ľud od ich hriechov. Biblia tu hovorí:
"V jeho meno budú dúfať národy." Vidíte? Národy budú dúfať v Jeho
meno. Amen! Inými slovami, nevesta, vyvolaní z iných národov budú
dúfať v meno Ježiša Krista: "V jeho meno budú dúfať národy." No, Boh
ich viedol, lebo oni boli ... dary, ktoré oni niesli pasovali do toho času.
100 Všimnite  si!  Ako som povedal,  Boh mal  ...  On rozdelil  Svoje
Slovo na počiatku, v Genesis. Môžem zobrať Genesis a ukázať vám v
Biblii každý vek, až tu do tohoto veku. Všetky tie kulty a všetko čo dnes
máme. Presne vám môžem ukázať kde v Genesis oni boli. Vidíte?
101 Boh dal toľkoto Svojho Slova sem, toľkoto sem, toľkoto sem, na
každý vek. A potom poslal dole proroka, pomazaného, aby sa to Slovo
vyplnilo,  a  to  znázornilo  toho ďalšieho,  ktorý  prichádzal.  Vidíte?  Ako
Mesiáš,  stále  znázorňovaný.  Každý  prorok  znázorňoval  Jeho vlastný
život, Jeho vlastnú bytosť, Slovo, ktoré bolo dané na ten deň. Prišiel a
vyplnil to napísané Slovo a predpovedal čo bude ten ďalší. A každý z
nich hovoril  o Ňom (amen), pretože On bol plnosťou, On bol hlavou
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zničené. Vidíte?
59 No, a tak, Boh si stvoril telo. On bol Stvoriteľ, a stvoril si Svoje
vlastné stvorenie, aby skrze toto Stvorenie mohol spasiť tých, ktorí v
Jeho stvorení boli stratení. To si ty a ja, stvorenia času.
60 Jeho Slovo presne ukázalo, že ... On a Jeho skutky potvrdili, že
On nebol ničím menším, než Stvoriteľ. On zobral kúsok chleba a zlomil
ho, a ďalej lámal ten kúsok chleba a nakŕmil z neho päť tisíc ľudí; a
nazbierali  sedem  košov  zvyšných  kúskov,  a  každý  sa  tam  dosýta
najedol chleba.
61 On zobral rybu a lámal ju. No keď si uvedomíme, že On stvoril
tú rybu na počiatku. On stvoril na počiatku ten chlieb. Ale On zobral tú
rybu a zlámal ju. To bola živá ryba, ale potom ona bola varená alebo
pečená, a zakaždým, keď  z nej odlomil,  akákoľvek ona bola (varená
alebo pečená), ona znovu dorástla (v tej istej chvíli, keď z nej odlomil)
ďalšia varená, alebo pečená ryba. Či to nie je ohromné? To ukázalo, že
On nebol  nič  iné,  ako  Jehova.  Amen.  On bol  Stvoriteľ,  ktorý  mohol
zobrať svoje vlastné Stvorenie, a cez Svoje stvorenie vyjadriť kto On je.
Haleluja! To dokázalo, že On bol tým, čím bol. On bol Boh. Tak, zlato
bolo pre Neho vhodné, ako obeť pri Jeho narodení. On bol Boh, ktorý
sa stal telom.
62 Mohol by som to rozobrať ... No zdá sa mi, že nie je tu dnes
večer  medzi  nami  nikto  cudzí,  tak  ...  na  tomto  modlitebnom
zhromaždení. Ale dovoľte mi niečo povedať. Či Ježiš, keď bol tu ...? No,
toto je na zamyslenie, nie na ... nejdeme to rozoberať. Všimnite si, len
na zamyslenie, Ježiš povedal v ev. Jána 14:12: "Ten kto verí vo mňa,
skutky, ktoré ja činím, bude aj on činiť,  a ešte aj väčšie ako tie bude
činiť, lebo ja idem k svojmu Otcovi." Všimli ste si to? Všimnite si teraz,
to bol Syn Boží, ktorý zasľubuje veriacemu väčšie skutky, od tých ktoré
On činil, že ten veriaci (v týchto posledných dňoch) bude činiť väčšie
skutky,  než  ako On činil.  Ev. Jána 14. kapitola,  12.  verš.  Je to tak?
Veríte že Ježiš to povedal?
63 Všimnite si, keď Ježiš stvoril chlieb; On zobral kúsok chleba a
stvoril  chlieb, ktorý už bol chlebom. Keď stvoril  rybu; On zobral rybu,
ktorá bola prv stvorená ako ryba, a stvoril z toho ďalšiu rybu. Je to tak?
On zobral vodu, ktorá sa potenciálne stáva vínom, a spravil z nej víno.
Je to tak? Ale my sme Ho videli v našom strede, v týchto posledných
dňoch, stvoriť priamo určité veci, bez toho žeby tam niečo bolo! Je to
tak?  Videli  sme  Ho  stvoriť  veveričky,  tam  kde  žiadnych  veveričiek
nebolo. Tak veru! Ó, On je stále Boh. On je dnes tak isto Boh, ako bol
vtedy a stále, alebo ako stále bude. On je stále Bohom a vyzýva srdcia,
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aby tomu verili: "Väčšie veci ako tieto, ... bez toho žeby ste niečo držali
a lámali z toho. Poviete, a stane sa to."
64 Všimnite si teraz, vidíme, že jeho ... On potvrdil. Skutky, ktoré
On činil,  potvrdili,  že On bol  Boh,  ukázali,  že On ním bol.  Lebo On
povedal: "Ak nerobím skutky svojho Otca, potom mi neverte."
65 A či  by  kresťan  nemohol  dnes  povedať:  "Ak  nečiním skutky
svojho Spasiteľa, potom mi neverte"? Vidíte?
66 "Ako mňa poslal Otec, tak ja posielam vás." A ak si činil skutky,
Otcove  skutky  stvorenia,  ktorý  Ho  poslal,  potom  to  je  stvorenie  ...
Kristus  (Stvoriteľ),  ktorý  posiela  nás,  činí  skutky  Krista  Stvoriteľa."
Vidíte? "Tak ako mňa poslal Otec, tak ja som poslal vás. A ak nečiním
skutky svojho Otca, neverte mi."
67 Potom kresťan dnes musí viesť život, ktorý viedol Kristus, inak
môžeme povedať, že to tak nie je.
68 Všimnite si teraz, jeho skutky potvrdili, že On je Stvoriteľ. Jeho
skutky,  ktoré  On  činil  korunovali  svedectvo  Jeho  života,  že  On  bol
Stvoriteľ - nijako sa to nedá poprieť. A tak, keď oni vo svojich daroch
obetovali zlato, boli svojimi darmi presne v súlade s Bohom. Oni Mu dali
zlato, ktoré preukazovalo, že On je Boh. Koruna stále, zlatá koruna ...
zlatá  hlava  kráľa Nabuchodonozora.  Všetko,  vidíte,  to  ...  Zlato  stále
reprezentovalo Božstvo.
69 A teraz: kadivo. Chceme toto rýchlo prebrať. Kadivo predstavuje
službu obetovanú Jahvemu, ak si chcete poznačiť tieto miesta Písma,
Leviticus 2:2, a Leviticus 16:6-15. Vidíme, že to je kňažské nariadenie,
prinášať  Jahvemu  obeť.  Keď  on  prinášal  tú  obeť,  ona  musela  byť
prinesená a zmiešaná s kadivom pri obeti  za hriech. Oni vzali  rôzne
veci  a  zmiešali  ich.  Pri  obeti  múky,  pri  obeti  povznášania,  tam bolo
pridané kadivo.  Pretože,  keď  to  bolo  pomazané kadivom,  Jehova to
prijal,  a  to  znamená,  že  to  je  slúženie  Jahvemu,  Bohu.  A  teraz
nachádzame že On je Božská bytosť. A to, že Mu oni priniesli kadivo,
ukazovalo že On slúžil Jahvemu, že Ježiš je Jehovov sluha.
70 No, v evanjeliu Matúša 12: 15-21, čítame že On bol Jehovov
sluha: "Hľa môj služobník, v ktorom sa mi zaľúbilo (a On ním bol) a na
Neho položím svoju moc." Tak Jeho život bol pomazaný kadivom, do
služby Jahvemu. Čo za dar priniesli  tí múdri mužovia! Vidíte, to bolo
niečo čo ... dar, ktorý oni priniesli, to bolo niečo čo preukazovalo Ježiša
ako Jehovovho služobníka.
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múdri  aby ... Múdry človek ide ku Kristovi. Človek, ktorý sa od Neho
odvracia,  nie  je  múdry.  Ale  treba  múdreho  človeka,  aby  prišiel  ku
Kristovi.
93 No, všimnite si! Potom, keď títo múdri mužovia ukázali kto On
je,  čo On bude,  a  vidíme v Písmach,  že On presne tým bol:  Božia
realita v službe na smrť. Na čo? Božia realita v Božej službe na smrť.
Ježiš bol Boh zjavený v tele v službe na smrť, aby vykúpil svet. Ale čo s
tým urobil svet? Oni to odmietli. Oni to neprijali. Prečo? Niektorí z nich,
veľká  časť  z  nich  to  urobili  kvôli  tomuto:  pretože  On  zomrel!  Oni
povedali: "On nemohol byť Boh a zomrieť." Ten muž, to telo, to nebol
Boh, ale funkcia Boha bola v tom tele. Toto telo musí zahynúť. Jedine
Kristus, ktorý je vo vás, to je to jediné, čo vás môže vzbudiť. To je Božia
skutočnosť, Boh vo vás.
94 No, všimnite si! No, to isté je teraz, oni nechcú rozpoznať Boha.
Vidíte  to?  Oni  sa  bez  všetkého  dajú  zapísať  do  cirkevnej  knihy  a
hovoria: "Budem sa snažiť žiť podľa tohoto vyznania." Oni budú na toto
prisahať. Ale keď príde na to uznať, že to je Boh a vyjadriť to znovu
takým istým darom, ako oni ... že podľa vášho daru vás možno poznať,
že dávate do toho celú svoju bytosť, aby ste preukázali, že to je Boh.
Potom sa sami stotožňujete s Bohom, tým že sa celí, všetko čo ste,
odovzdávate Bohu.
95 No,  Kristus  v  tomto  dni,  v  ktorom  teraz  žijeme,  je  stále  ...
ukazuje nám, že On je Boh medzi ľuďmi. On je stále Bohom, pretože
On je Slovo. A keď vidíme Slovo, ako sa Ono prejavuje, potom vieme,
že to nedokáže robiť človek. To je Boh, Slovo ktoré sa manifestuje cez
človeka. A sám Ježiš  povedal: "Syn nemôže robiť nič  sám od seba,"
povedal Ježiš:  "Ale môj  Otec, ktorý  prebýva vo mne, On mi ukazuje
všetky  veci,  ktoré  sám  činí."  Amen!  Tu  to  máte!  Čo  to  je?  Boh
prejavujúci sa v človeku. No, to isté je dnes; že Boh, Slovo zasľúbené
na tento  deň  sa  môže prejaviť  v  tebe.  Amen!  Potom sa  Tomu cele
vydajte.  Ukážte  že  tomu  veríte.  Ukážte,  že  To  je  Boh.  Verte  tomu,
slúžte,  buďte  hotový  zomrieť  sebe  samému  a  svojím  vlastným
predstavám. Ale dnes je to odmietnuté, tak ako to bolo vtedy.
96 Všimnite si,  Boh viedol tých mágov s ich darmi. Oni prakticky
dva roky, išli za tou hviezdou. Vidíte? A to ukazuje, že To nemohla byť
nejaká telesná vec, ktorá sa tam prihodila. Vidíte? Pretože keď sa tie
hviezdy na svojich obežných dráh skrižovali,  to ukázalo,  že sa stalo
niečo  mimoriadne.  Pretože  ...  len  čo To  títo  mágovia  uvideli,  dávno
predtým ako sa to stalo, vedeli, že oni sa museli takto križovať, (vidíte?)
na  svojich  dráhah,  ako  išli.  A  oni  sa  vtedy  skrižovali  práve  nad
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naplnil príjemnou vôňou tejto myrhy, ktorou Ho pomazala na smrť. No,
vidíte, ona urobila tú službu a ani nevedela čo robí, ale ona bola Bohu
taká vďačná.
88 A  ak  ste  za  Vianoce  takí  vďační,  to  nie  je  že:  "Ja  dám
Jonesovcom  darček;  a  oni  mi  tiež  dajú  nejaký,  ráno  uvidím  čo
dostanem." Prečo neotvorite svoje srdce aby ste videli čo je v ňom, aby
ste zistili čo tam máte. A prijali ... ak zistíme, že je prázdne, že sú v ňom
len  odmietavé  vyznania  a  starosti  o  tento  svet,  prečo  nepoprosíte
Krista, aby ho dnes večer naplnil? Dnes večer, aby ste mohli pochopiť
skutočný  význam  vianoc.  To  je  Kristus  vo  vás;  Boh,  prebývajúci  v
ľudskom srdci. To znamenajú skutočné Vianoce.
89 Ale, vidíte, dnes sa stávame takí odmietaví. To je diabol, ktorý
nás do toho vedie. Máme maľované lízatká a sobí záprah s fúzatým
mužom, ktorý letí cez oblaky ako lietadlo a navštevuje celý svet a každý
dom, s balíčkom hračiek na chrbte,  a navštevuje každé dieťa.  To je
proste  klamstvo!  To  je  všetko  len  klamstvo.  Vidíte?  Vidíte  to?.  Ale
prečo? To urobil diabol, aby mohol ľuďom prevrátiť myseľ.
90 Vošiel  do toho obchod a oni  ...  No,  oni  cez Vianoce zarobia
toľko, že zbytok roka môžu skoro oddychovať. Rozprával som sa raz s
jedným obchodníkom, on povedal: "Dajte mi tieto dva týždne, a keby
som  tu  nemusel  držať  svojich  zamestnancov,  čakal  by  som  až  do
ďalších vianoc; mohol by som ísť na ryby, alebo robiť čokoľvek, až do
ďalších vianoc." Povedal: "Ale držím tých ľudí. Držím ich tu len toľko,
aby  som  mal  otvorený  obchod  a  takto  môžem  platiť  a  podobne."
Povedal:  "Ja až  do vianoc nerobím nič."  Vidíte,  stal  sa z toho veľký
obchod, zatiaľ čo to má byť oddávanie chvály - chválenie Boha.
91 No, Boh, tak pomazal Ježiša svojou plnosťou, že až ... On bol
Božím darom pre svet. Tí múdri mužovia jasne ukázali, keď Mu priniesli
svoje dary; ukázali, že vo svojich srdciach vedeli, kto On bol, a čo On
pre nich urobí. Tak (nie divu), že prvé čo urobili, oni padli na kolená,
presne  podľa  poriadku,  a  poklonili  sa  Mu.  Ešte  skôr  ako  to  mohli
porozumieť, oni padli na kolená a poklonili sa Mu a potom Mu odovzdali
svoje  dary.  Takto  to  má  byť  pri  skutočných  vianociach;  Jemu  sa
pokloňte, a potom Mu odovzdajte svoj dar; odovzdajte Mu svoje telo
ako živú obeť, svätú a príjemnú Bohu.
92 Ale viete čo bolo potom, keď  títo múdri  mužovia toto urobili?
Kristov otec a matka ... pestún (samozrejme) a pestúnka, pretože Boh
bol oboje, Jeho otcom i matkou. Ale vidíme, že oni prijali (uznali) tieto
dary od týchto mudrcov. Nie divu, že oni boli nazvaní múdri. Oni boli
múdri. Oni boli naozaj ... mali múdrosť. Keby dnes boli ľudia takí múdri,
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71 No keby sme len my mohli toto niesť, aby to preukazovalo náš
život. Vidíte? Aby náš život ukazoval, že sme Jehovovi sluhovia. Na to
tam bolo kadivo, to Ho robilo Jehovovým služobníkom.
72 A teraz: myrha, m-y-r-h-a, to bolo pomazanie smrti. V evanjeliu
Jána v 19.  kapitole,  v  39.  verši  vidíme, že keď  Mária  a  tí  ďalší,  išli
Ježiša pochovať, oni zobrali túto myrhu, aby Ho ňou pomazali; pretože
On musí  v  službe pre  Jehovu podstúpiť  smrť.  Vidíte?  Niekto  musel
zomrieť. To bola služba, ktorá musela byť pre Boha vykonaná, a nikto
nebol hodný,  aby to vykonal, jedine sám Boh. Tak, prinesenie myrhy
ukazuje, že spolu s božskosťou a so službou, že On bol tiež pomazaný
myrhou;  že táto  božskosť  musela byť  daná  na smrť,  aby  spasila  to
nedokonalé. Ó, to je ohromné!
73 Celé stvorenie bolo stratené. Práve sme to prebrali v Siedmych
Pečatiach.  Vidíte?  Celé  stvorenie  bolo  stratené,  všetko  zahynulo.
Všetko patrilo Satanovi. On to zdedil a stále to vlastní. Skutočne. Preto
zápasíme  a  máme  všetky  tieto  problémy.  On  vládne  nad  každým
kráľovstvom  -  Satan.  Každá  vláda,  každý  kráľ,  každé  kráľovstvo  je
kontrolované Satanom. Satan kontroluje a riadi celý svet. Preto máme
tie problémy, ktoré máme. Každý kto číta Bibliu, či ktokoľvek, vám môže
povedať, že Satan ... No, sama Biblia to hovorí, že on nad ním vládne.
Vidíte? Že on vládne nad svetom. A Kristus ho zdedí, lebo On je teraz
naším Vykupiteľom. A On prišiel aby vykúpil celé stvorenie, a nikto to
nemohol urobiť iba sám Boh.
74 Preto  Boh robí  všetko skrze človeka.  On stále pracuje  skrze
človeka, pretože On musel použiť človeka. To bol človek, ktorého On
musel použiť, aby zjavil svoju povahu spasiteľa. On ho musel urobiť na
svoj obraz, na svoju podobu, a dať mu slobodné rozhodovanie a nechať
ho postupovať tak, ako chce. On si mohol vybrať. A On vedel, že keď
dal človeku túto možnosť, že on upadne. A keď to tak musel urobiť, On
sa otočil  a urobil  človeka Svojím partnerom, a nerobí  nič  jedine cez
človeka!
75 Celé dielo vykúpenia prichádza skrze človeka! Haleluja! Skrze
prvého človeka prišla smrť, skrze druhého Adama prišiel život. Vidíte?
Tu to máte. On nerobí nič, pretože On musel na to použiť človeka, On
potom  používa  človeka  aby  to  znovu  vykúpil.  Tak  Boh  sa  stáva
Jehovom ... či  Jehova ... On je Boh, a On sa stáva dieťaťom. On sa
stáva podobný hriechu, aby mohol vykúpiť hriešnika. Vidíte? To je celá
vec.
76 No, pozrite čo ... ako krásne tieto dary pasujú na Ježiša Krista.
Vidíte? Zlato hovorí o Jeho božstve. No, oni neboli pohania. Oni boli
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inšpirovaní od Boha. Oni si to nevymysleli. To je hneď tu dokázané, i tí
mágovia, oni videli niečo nadprirodzené. Pretože ich vlastné dary, ktoré
priniesli, potvrdili a svedčia, že oni videli niečo nadprirodzené. Prečo?
Prečo? Oni to dokonale vyjadrujú. Oni priniesli zlato -  to je Božskosť.
Kadivo - to je služba. A myrhu, tá ukazuje na Jeho smrť. Keď On bol
ešte dieťa. Amen. To ukazuje, že Božskosť bude daná v tele na smrť,
amen, aby to mohlo vykúpiť upadnutého človeka. Ako to, že to ľudia
nevidia?
77 Keď sa zamyslíte: Čo tu robíte? Odkiaľ ste prišli? Alebo načo
sme tu? Nenašli sme sa tu len náhodou, sme tu za určitým účelom a
musíme  slúžiť  tomu  účelu.  Ale  stále  sme  postavení  na  základe
slobodného rozhodnutia, kde tomu môžeme slúžiť, alebo to odmietnuť,
práve tak ako Adam na začiatku.
78 Dívam sa tu na tieto dievčatá, brat ... čo...? Zdá sa mi, že to je
tá pani ktorá hrala na piane, a ja som počúval ako spievali. Rozprávali
sme sa o nich cestou sem. To je rodina, ktorá posvätila celý svoj život a
všetko Kristovi. Pozrite sa na tú rodinu aká je usporiadaná. Pozrite sa
na tie  dievčence.  Boli  tu hore,  oni  sú príkladom mladej  ženskosti,  v
dospievajúcom veku. A nezáleží ...
79 Pred pár týždňami som išiel do ... Neviem ako sa tam v New
Yorku  teraz  nazýva  to  miesto,  kde  sú  celé  paneláky  *bítnikov.  Tie
dievčence tam v elasťákoch a nemajú nič, len malé bikiny (ako to oni
nazývajú) na vrchu. A och, proste zmiešanina ... robia čokoľvek im príde
na rozum. Nezáleží na tom, čo to je, to je ... no, oni sú bítnik. Oni proste
môžu robiť všetko. Ak sa im chce ležať a nevstávať, tak proste ležia a
nevstávajú. Ak chcú niečo robiť, tak to robia; ak sa im nechce, nerobia.
Oni proste vymýšľajú! A čo vymyslí neobrátená myseľ? Vy to nemáte
právo robiť, pretože nie ste sami svoji; Boh si vás kúpil, Ježiš Kristus,
Syn  Boží,  ktorý  sa  stal  telom.  Ale,  vidíte,  to  je  zmiešanina  hriechu!
[*Bítnik - "ubitá generácia" - ľudia, ktorí používali nekonvenčný spôsob
života.]
80 A vidíte mnoho takýchto mladých dievčeniec, že stoja pomimo
toho. No tak, pre mňa je to, ako svetlo v čase temnosti. Ako blesk, ako
Božie zablysknutie na oblohe, ktoré ukazuje, že môže existovať svetlo!
Že môže existovať spravodlivosť, v strede hriechu!
81 Mária,  Ježišova  matka,  v  meste  Nazarete,  to  bolo
najopovrhnutejšie mesto v celom kraji, ale z tade Boh vybral malú pani,
aby porodila Jeho Syna. Inkubátor, lono, ktoré muselo ... z ktorého sa
muselo narodiť dieťa. On si na to zobral takú osobu. Boh koná svoju
prácu skrze ľudské bytosti, aby vykúpil ľudské bytosti. On môže zobrať
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teba, pracovať cez teba, aby vykúpil ľudstvo, ak Mu vydáš úplne všetko
čo si.
82 Ak si mladá žena, vydaj Mu svoju morálku. Si mladý muž, vydaj
Mu svoju morálku, vydaj Mu svoju myseľ,  vydaj Mu svoje myšlienky,
vydaj Mu svoje srdce, vydaj Mu svoju dušu, vydaj Mu všetko čo si! A
nech s tým narába Kristus. Čo za nádherná vec! Musíš prechádzať cez
rieky,  musíš  prejsť  cez  mosty,  musíš  prejsť  cez tŕnité  miesta,  musíš
prejsť  cez  húštiny,  musíš  prejsť  cez  lesy,  musíš  prejsť  cez  tmavé
miesta, musíš prejsť cez vysoké kopce, musíš prejsť strmými svahmi. A
čo robíš? Jedného dňa budeš musieť zastať a pozrieť sa naspäť, odkiaľ
si prišiel, a budeš súdený z toho aký kurz si si zvolil. Nasmeruj svoju
myseľ a svoje myšlienky na tú severnú hviezdu (na Božie centrum) a
neodkláňaj sa od toho. Stoj rovno na tom. To ťa dovedie rovno, ako to
priviedlo tých mágov, rovno ku Kristovi.
83 Dobre, On bol pomazaný myrhou. Nachádzame teraz, v Jánovi
12:1 a 7, že to je presne to, čo On urobil. On bol dokonalý Boží sluha, a
bol  pomazaný  všetkými  Svojimi  božskými  darmi.  On  bol  pomazaný
všetkými Božími darmi, pretože On bol Boh. On bol Boh. Vidíte? Oni
Mu priniesli dary.
84 No, my budeme ... prajem si ... Ľudia tu stále, večšina z nich,
viete, vám niečo pošle. No, zase vrátiť to, to by som nedokázal. Vidíte?
To je vo svete. Proste by som to nedokázal. A ja si cením tie drobné
veci a všetko čo ľudia robia, aby vyjadrili svoju vďačnosť, a tak ďalej.
85 No, toto urobili títo bohatí mužovia. Títo mužovia sú mágovia,
oni priniesli zlato, rýdze zlato. Priniesli kadivo, to najlepšie aké mohli
zohnať a priniesli myrhu, tú najlepšiu akú mohli.
86 A tu, v Jánovi 12 jasne vidíme, nachádzame tu, že táto žena ...
keby sme mali čas to prečítať, ale nechcem vás tu držať príliš dlho, lebo
viem, že zajtra je pondelok, a niektorí z vás musia ísť do práce. Pozrite,
oni priniesli ... Táto žena priniesla túto myrhu, to pomazanie niečo stálo,
to  malo  odstrániť  smrteľný  zápach.  A  ona  rozbila  tú  alabastrovú
nádobku a vyliala to Ježišovi na hlavu. A Judáš povedal: "Prečo, toto sa
malo  dať  chudobným."  (Tam stojí:  "nie  preto,  že by  sa  bol  staral  o
chudobných, ale preto že bol zlodej, nosil peniaze.") A povedal: "Toto sa
malo predať, a nie ..."
87 A Ježiš povedal: "Nechaj ju! Lebo ona toto vykonala ..." Ona Ho
pomazala, ku Jeho pohrabu. Vidíte? Táto žena bola taká vďačná, že jej
boli odpustené hriechy, že minula všetky svoje peniaze, ktoré mala a
vzala  alabastrovú  nádobku  a  rozbila  ju  a  vyliala  ten  olej  a  dom sa


